
‭第二新卒におすすめの転職エージェントのアンケート詳細‬

‭リクルートエージェントでどのような求人が役に立ちましたか？‬

‭リクルートエージェントで役に立った求人‬ ‭回答割合‬

‭学歴や経歴が浅くても申し込める求人‬ ‭36.7%‬

‭未経験でも申し込める求人‬ ‭33.3%‬

‭20代向けの求人‬ ‭13.3%‬

‭第二新卒向けの求人‬ ‭10.0%‬

‭書類選考なしの求人‬ ‭6.7%‬



‭アンケート調査の概要‬

‭調査目的‬ ‭転職エージェントに関する情報の収集‬

‭調査対象‬ ‭リクルートエージェントを利用したことの‬
‭ある人‬

‭調査方法‬ ‭クラウドワークス‬

‭調査対象者数‬ ‭30人‬

‭調査実施期間‬ ‭2023年10月16日～2023年10月30日‬

‭調査対象地域‬ ‭日本‬



‭ハタラクティブでどのような求人が役に立ちましたか？‬

‭ハタラクティブで役に立った求人‬ ‭回答割合‬

‭20代向けの求人‬ ‭30.0%‬

‭書類選考なしの求人‬ ‭23.3%‬

‭未経験でも申し込める求人‬ ‭23.3%‬

‭学歴や職歴が浅くても申し込める求人‬ ‭20.0%‬

‭第二新卒向けの求人‬ ‭3.3%‬



‭アンケート調査の概要‬

‭調査目的‬ ‭転職エージェントに関する情報の収集‬

‭調査対象‬ ‭ハタラクティブを利用したことのある人‬

‭調査方法‬ ‭クラウドワークス‬

‭調査対象者数‬ ‭30人‬

‭調査実施期間‬ ‭2023年10月16日～2023年10月30日‬

‭調査対象地域‬ ‭日本‬



‭マイナビエージェントでどのような求人が役に立ちまし‬
‭たか？‬

‭マイナビエージェントで役に立った求人‬ ‭回答割合‬

‭未経験でも申し込める求人‬ ‭30.0%‬

‭書類選考なしの求人‬ ‭23.3%‬

‭学歴や職歴が浅くても申し込める求人‬ ‭20.0%‬

‭20代向けの求人‬ ‭20.0%‬

‭第二新卒向けの求人‬ ‭6.6%‬



‭アンケート調査の概要‬

‭調査目的‬ ‭転職エージェントに関する情報の収集‬

‭調査対象‬ ‭マイナビエージェントを利用したことのあ‬
‭る人‬

‭調査方法‬ ‭クラウドワークス‬

‭調査対象者数‬ ‭30人‬

‭調査実施期間‬ ‭2023年10月16日～2023年10月30日‬

‭調査対象地域‬ ‭日本‬



‭第二新卒エージェントneoでどのような求人が役に立ち‬
‭ましたか？‬

‭第二新卒エージェントneoで役に立った求‬
‭人‬

‭回答割合‬

‭未経験でも申し込める求人‬ ‭33.3%‬

‭書類選考なしの求人‬ ‭26.6%‬

‭学歴や職歴が浅くても申し込める求人‬ ‭20.0%‬

‭20代向けの求人‬ ‭10.0%‬

‭第二新卒向けの求人‬ ‭10.0%‬



‭アンケート調査の概要‬

‭調査目的‬ ‭転職エージェントに関する情報の収集‬

‭調査対象‬ ‭第二新卒エージェントneoを利用したこと‬
‭のある人‬

‭調査方法‬ ‭クラウドワークス‬

‭調査対象者数‬ ‭30人‬

‭調査実施期間‬ ‭2023年10月16日～2023年10月30日‬

‭調査対象地域‬ ‭日本‬



‭キャリアパーク！就活エージェントでどのような求人が‬
‭役に立ちましたか？‬

‭キャリアパーク！就活エージェントで役に‬
‭立った求人‬

‭回答割合‬

‭書類選考なしの求人‬ ‭33.3%‬

‭未経験でも申し込める求人‬ ‭30.0%‬

‭学歴や職歴が浅くても申し込める求人‬ ‭20.0%‬

‭20代向けの求人‬ ‭10.0%‬

‭第二新卒向けの求人‬ ‭6.6%‬



‭アンケート調査の概要‬

‭調査目的‬ ‭転職エージェントに関する情報の収集‬

‭調査対象‬ ‭キャリアパーク！就活エージェントを利用‬
‭したことのある人‬

‭調査方法‬ ‭クラウドワークス‬

‭調査対象者数‬ ‭30人‬

‭調査実施期間‬ ‭2023年10月16日～2023年10月30日‬

‭調査対象地域‬ ‭日本‬



‭Re就活エージェントでどのような求人が役に立ちまし‬
‭たか？‬

‭Re就活エージェントで役に立った求人‬ ‭回答割合‬

‭未経験でも申し込める求人‬ ‭33.3%‬

‭書類選考なしの求人‬ ‭23.3%‬

‭学歴や職歴が浅くても申し込める求人‬ ‭20.0%‬

‭20代向けの求人‬ ‭13.3%‬

‭第二新卒向けの求人‬ ‭13.3%‬



‭アンケート調査の概要‬

‭調査目的‬ ‭転職エージェントに関する情報の収集‬

‭調査対象‬ ‭Re就活エージェントを利用したことのある‬
‭人‬

‭調査方法‬ ‭クラウドワークス‬

‭調査対象者数‬ ‭30人‬

‭調査実施期間‬ ‭2023年10月16日～2023年10月30日‬

‭調査対象地域‬ ‭日本‬



‭dodaでどのような求人が役に立ちましたか？‬

‭dodaで役に立った求人‬ ‭回答割合‬

‭学歴や職歴が浅くても申し込める求人‬ ‭30.0%‬

‭未経験でも申し込める求人‬ ‭26.6%‬

‭第二新卒向けの求人‬ ‭16.6%‬

‭書類選考なしの求人‬ ‭13.3%‬

‭20代向けの求人‬ ‭13.3%‬



‭アンケート調査の概要‬

‭調査目的‬ ‭転職エージェントに関する情報の収集‬

‭調査対象‬ ‭Re就活エージェントを利用したことのある‬
‭人‬

‭調査方法‬ ‭クラウドワークス‬

‭調査対象者数‬ ‭30人‬

‭調査実施期間‬ ‭2023年10月16日～2023年10月30日‬

‭調査対象地域‬ ‭日本‬



‭DYM就職でどのような求人が役に立ちましたか？‬

‭DYM就職で役に立った求人‬ ‭回答割合‬

‭学歴や職歴が浅くても申し込める求人‬ ‭40.0%‬

‭未経験でも申し込める求人‬ ‭30.0%‬

‭書類選考なしの求人‬ ‭16.6%‬

‭20代向けの求人‬ ‭10.0%‬

‭第二新卒向けの求人‬ ‭3.3%‬



‭アンケート調査の概要‬

‭調査目的‬ ‭転職エージェントに関する情報の収集‬

‭調査対象‬ ‭DYM就職を利用したことのある人‬

‭調査方法‬ ‭クラウドワークス‬

‭調査対象者数‬ ‭30人‬

‭調査実施期間‬ ‭2023年10月16日～2023年10月30日‬

‭調査対象地域‬ ‭日本‬



‭ワークポートでどのような求人が役に立ちましたか？‬

‭ワークポートで役に立った求人‬ ‭回答割合‬

‭未経験でも申し込める求人‬ ‭33.3%‬

‭書類選考なしの求人‬ ‭33.3%‬

‭学歴や職歴が浅くても申し込める求人‬ ‭30.0%‬

‭20代向けの求人‬ ‭3.3%‬

‭第二新卒向けの求人‬ ‭0%‬



‭アンケート調査の概要‬

‭調査目的‬ ‭転職エージェントに関する情報の収集‬

‭調査対象‬ ‭ワークポートを利用したことのある人‬

‭調査方法‬ ‭クラウドワークス‬

‭調査対象者数‬ ‭30人‬

‭調査実施期間‬ ‭2023年10月16日～2023年10月30日‬

‭調査対象地域‬ ‭日本‬



‭ウズキャリでどのような求人が役に立ちましたか？‬

‭ウズキャリで役に立った求人‬ ‭回答割合‬

‭未経験でも申し込める求人‬ ‭40.0%‬

‭学歴や職歴が浅くても申し込める求人‬ ‭30.0%‬

‭書類選考なしの求人‬ ‭20.0%‬

‭20代向けの求人‬ ‭10.0%‬

‭第二新卒向けの求人‬ ‭0%‬



‭アンケート調査の概要‬

‭調査目的‬ ‭転職エージェントに関する情報の収集‬

‭調査対象‬ ‭ウズキャリを利用したことのある人‬

‭調査方法‬ ‭クラウドワークス‬

‭調査対象者数‬ ‭30人‬

‭調査実施期間‬ ‭2023年10月16日～2023年10月30日‬

‭調査対象地域‬ ‭日本‬


